

平成22年6月11日付鳥取県告示第382号（遊漁規則の変更の認可について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 2

行 下から19

誤 倉吉市関金町群家地内

正 倉吉市関金町郡家地内